
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen/Ormel (27925,
nr. 231).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel c.s. (27925,
nr. 232).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Gemeentewet en de
Provinciewet in verband met een verruiming van
de bevoegdheid van de raad en provinciale staten
om tijdelijk ontheffing te verlenen van het vereiste
van ingezetenschap voor wethouders en gedepu-
teerden (30480).

(Zie vergadering van 13 september 2006.)

De artikelen I tot en met III en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op de kansspelen
houdende tijdelijke bepalingen met betrekking tot
kansspelen via internet (30362).

(Zie vergadering van 13 september 2006.)

De aanhef van artikel I, de aanhef van onderdeel A en
artikel 27m worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Weekers (stuk nr. 9,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66 en de VVD voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Het eerste lid van artikel 27n wordt zonder stemming
aangenomen.

Het tweede lid van artikel 27n en de artikelen 27o tot en
met 27u worden zonder stemming aangenomen.

Onderdeel A wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de Groep
Wilders, het CDA, de LPF en de Groep Van Oudenallen
voor dit wetvoorstel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Boek 1 van het Burger-
lijk Wetboek teneinde een bijdrage te leveren aan
het voorkomen van het gebruik van geestelijk of
lichamelijk geweld jegens of van enige andere
vernederende behandeling van kinderen in de
verzorging en opvoeding (30316), en over:
- de motie-Kant over voorstellen voor opvoedings-
ondersteuning voor ouders (30316, nr. 7).

(Zie vergadering van 13 september 2006.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw De Pater-van der Meer (CDA): Voorzitter.
Deze wijziging van het Burgerlijk Wetboek geeft het
belangrijke signaal af dat geweld in de opvoeding niet
gepast is. Ouders en opvoeders die moeite hebben met
de opvoeding, moeten een beroep kunnen doen op
opvoedingsondersteuning. Het kabinet maakt op dit
moment serieus werk van de inrichting in gemeenten
van centra voor jeugd en gezin. Daar dient die
opvoedingsondersteuning primair aan de orde te zijn.
Daar moeten ouders ook heen kunnen gaan om een
beroep te doen op opvoedingsondersteuning. De
CDA-fractie is een hartgrondig voorstander van deze
wetswijziging en de centra voor gezin en jeugd. Het zijn
echter gemeentelijke centra en de motie van mevrouw
Kant, waarin de regering wordt opgeroepen om het recht
op opvoedingsondersteuning te erkennen, moet in de
centra voor jeugd en gezin gestalte krijgen. Wij laten dat
echter graag over aan het overleg tussen kabinet en
gemeenten. Dat is de reden dat wij de motie overbodig
vinden.

De artikelen I en II en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

©

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Kant (30316, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels voor het gunnen van overheid-
sopdrachten door aanbestedende diensten en
opdrachten door speciale-sectorbedrijven
(Aanbestedingswet) (30501), en over:
- de motie-Aptroot c.s. over uniformiteit in
aanbestedingsregels (30501, nr. 10);
- de motie-Atsma c.s. over uniforme regels voor
opdrachten onder de Europese drempelwaarden (30501,
nr. 11);
- de motie-Atsma c.s. over de geldigheidsduur van de
integriteitsverklaring (30501, nr. 12).

(Zie vergadering van 14 september 2006.)

De artikelen 1 tot en met 16 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Verdaas
c.s. (stuk nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 13 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 17, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verdaas c.s. (stuk nr. 13, I),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 18, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verdaas c.s. (stuk nr. 13, II),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 19 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 20, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verdaas c.s. (stuk nr. 13, III),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 21, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verdaas c.s. (stuk nr. 13, IV),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 22 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 23, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Verdaas c.s. (stuk nr. 13, V),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 24 tot en met 28 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot c.s. (30501, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30501, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Nawijn en de
Groep Van Oudenallen tegen deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30501, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Nawijn en de
Groep Van Oudenallen tegen deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regeling voor de toelating, het op de
markt brengen en het gebruik van gewas-
beschermingmiddelen en biociden (Wet gewas-
beschermingsmiddelen en biociden) (30474), en
over:
- de motie-Oplaat c.s. over rechtstreekse vertaling van
Europese regelgeving (30474, nr. 15);
- de motie-Mastwijk c.s. over gebruik van gewas-
beschermingsmiddelen zonder toelating (30474, nr. 16);
- de motie-Mastwijk c.s. over saldobenadering bij
gewasbescherming (30474, nr. 17);
- de motie-Van den Brink/Mastwijk over het afzien van
verdergaande maatregelen dan de Europese richtlijnen
voorschrijven (30474, nr. 18).

(Zie vergadering van 14 september 2006.)

De voorzitter: De amendementen-Oplaat/Mastwijk (stuk
nr. 11, I en II) zijn ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Mastwijk/Oplaat
(stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Wilders, de VVD, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn
en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 1, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Mastwijk/Oplaat (stuk nr. 10), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen 2 tot en met 9 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van den
Brink (stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de Groep Nawijn en de Groep Van
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